

区领导调研城中村改造工作

健全机制、营造氛围、统筹兼顾扎实推进工作有效进行

本报讯 2月20日上午,区长陈宏伟到国基路街道办事处调研城中村改造工作。区领导苏建设、时博、杨林、常新河、张涛、杨旗、竞新宇等一同调研。区政府办、国基路街道办事处、柳林公安分局主要负责人陪同调研。

在听取了该办主要负责人关于高皇寨村和刘庄村城中村改造工作进展

情况的汇报后,陈宏伟提出具体要求:要健全机制,强化领导。健全工作机制,千方百计地发挥基层组织的战斗堡垒作用,特别是充分调动村组干部、党员代表的模范带头作用,为拆迁改造创造有利条件。要加大宣传,营造氛围。要充分利用新闻媒体、张贴公告、悬挂条幅等宣传手段,形成浓厚的宣传氛

围,让群众认识到早改早受益,晚改吃大亏现实,让改造势在必行决心层层传导广大人民群众。要注重方法,统筹兼顾。结合各村情况,各指挥部工作人员要扑下身子,全身心投入拆迁改造工作中。同时,要量化、细化工作,统筹兼顾,集思广益,扎实推进改造工作有序有效进行。 杨丽

新闻速递

街道联合辖区党支部慰问14名困难群众



本报讯 近日,国基路街道联合辖区农村信用社党支部走访看望了辖区14名困难群众和贫困党员,给他们送去了米面油等慰问品,也送去了街道党工委的关怀和温暖,并向他们致以新年的祝福。

慰问组一行每到一处都对老党员嘘寒问暖,详细了解他们的身体、生活情况,时刻做到将困难群众的冷暖挂在心上,从解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题入手,帮助困难群众办实事、解难事。 毛慧洁

首次引入社工组织运营社区服务中心

街道金印阳光社区服务中心正式挂牌



街道社区服务中心成立,元宵活动玩不停

本报讯 “社区服务中心挂牌了,大伙快来参加呀!”2月22日上午,国基路街道办事处金印阳光社区举行了揭牌仪式,此举标志着街道首个由社工组织运营

的社区服务中心正式成立。本次揭牌仪式共分为“现场揭牌”、“社区服务中心推进会”、“猜灯谜、庆元宵”、“大家一起吃元宵”四个阶段,

既增加了节日氛围,又提高了居民对社工机构及社工服务理念及服务内容的了解和认同。活动现场,社区居民踊跃参加,一大早大家便纷纷来到社区服务中心门口等待。社区李大娘高兴地说:“这下好了,以后可以和老姐妹们一起来跳跳舞,学学手工编花了,孩子放学后也有安全放心的地方玩耍和学习了。”

居民科主任宋爱霞说:“社区服务中心项目的正式运行,将为探索社区、社工和社会组织‘三社联动’的社区治理模式提供良好的互动平台,以引进社会组织及社工团体为抓手,辐射带动周边社区服务活动特色化、多样化、专业化,达到服务居民的目的。”

据悉,金印阳光社区服务中心由玖久社工服务中心承接负责,前期运行依据社区特色针对老年人及青少年开展专项活动,加大社工机构服务理念政策宣传,强化服务对象档案管理,为后期活动奠定基础。 刘艳艳

国基路街道公众服务平台运营已经两个月

“指尖上的政民对话”您使用了吗?

本报讯 架设“指尖上的政民对话”新渠道,拉近与居民群众距离。只要轻点手机,就可以及时了解办事处的工作动态信息,也可以在线查询办事流程。国基路街道按照金水区关于信息化建设的战略部署和有关要求,公众服务微信平台试运营已有两个月。

为了将微信公众平台打造成一个便民服务、面向社会各界的重要对外宣传窗口,街道自2015年9月就开始着手筹备相关事宜,征集了各方意见和建议,对各个板块进行了调整,现经内部测试,已运行两个月。

正式上线的国基路街道公众服务平台设置了政务平台、办事指南、便民服务三大板块。“政务公开”板块包括街道概况、党建组织、科室职责、社区分布四个子栏目;“办事指南”板块下设了居民事务、医保社保、办事电话、计划生育四个小项;“便民服务”板块涵盖了通知公告、网格查询、法律援助等内容。

街道平台将秉承为民、优质、高效的服务理念,及时宣传国家相关政策法规,推送街道工作动态,发布街道活动信息,通过充分使用文字、图片、语音、视频等多种形式,努力为居民群众提供

便捷、贴心的服务,增强服务平台对辖区居民群众的吸引力、影响力及凝聚力。 孙娟



【关注方式】手机微信添加微信账号:“zjgzpl”或微信扫描二维码,欢迎辖区广大居民群众关注。

两车剐蹭起冲突 巡防队员巧化解

本报讯 2月17日下午,国基路街道办事处门口,两辆汽车因停车时不小心发生剐蹭,双方各持己见,互不相让,发生言语冲突,眼看就会演变成打架斗殴事件。

国基路街道巡防队员宋小六等巡逻到此,立即带领队员,上前劝阻,耐心听完双方的陈述后,先把他们分开交谈,取得对方谅解后,再让两个人协商解决。在巡防队员的努力下,他们终于握手言和,达成一致意见。 李建英

节后整治辖区市容环境秩序

本报讯 2月17日上午,街道综合执法中队、巡防办、物业公司对辖区内的新北站、76中门口、刘庄村口等重点单位、重点路段及重点村口的市容市貌进行联合执法,主要整治了占道经营、突店经营、小广告、条幅、垃圾乱堆、非机动车乱停放等违法现象。

行动共出动人员50余人,车辆7辆,对道路上的占道经营、突出店外经营、小广告等行为进行查处,清理占道经营10处、突出店外经营15处、规范非机动车6处,共暂扣电动三轮车5辆。 赵晓丽

“温暖回家路”大巴免费送农民工返乡

“省下的车费可以给小孙子买新衣服”



我们回家喽

本报讯 “春节都盼着回家,今年能免费送我们回家,心里甭提多高兴了!”春节前夕,满载着100余名“特殊旅客”的长途大巴车缓缓驶出客运北站,带着大家

的祝福,几个小时后,他们将抵达周口和南阳的家中,与家人团聚过年。

这是郑州交运集团联合都市频道举办的“温暖回家路,免费送农民工返乡”活动,以感谢农民工朋友为城市建设做出的贡献,免费送他们回家过年,传递爱和温暖。前期,这百余名旅客前期通过电话等多种途径进行了报名。

早上8点多,北站旅客进站口的志愿者服务台前,工作人员早已等候在此,引导这批旅客进站办理手续。第一批确认身份拿到免费车票的旅客露出

了开心的笑容。

一位60多岁在郑做保洁工作的王大爷说:“我和老伴在郑州打工,月收入也就1000多元,现在可以坐上免费回家的长途车,我们特别高兴,这省下的车费可以给两个小孙子买件过年的新衣服了。”一个年轻的妈妈带着3岁多的孩子吃着油饼,工作人员为她们送来一杯热水,“我是在电视上看到这次活动的,当时就打电话报了名。今天一早就出门了,怕人多领不到车票,没想到这么快就办好手续了。谢谢郑州记得我们!” 沙腾飞 杨笑媛